
Ata da reunião de setembro da CoC 

5/9/24, 10:30 - 12h, neste link: meet.google.com/ojh-udgh-bun 

Presentes: Marcelo, Paulo, Antonio de Padua, Francisco, Marina e Elisabeth 

Comunicações: 

Foram feitos relatos sobre: a organização da Semana da Física (21-26/11/24) e nossa participação 
nela; evento da Liga de Física de Radioterapia ocorrido em agosto; de conversas entre a 
coordenadora e um conjunto de docentes / pesquisadores do IPEN; o processo de seleção e 
escolha da monitora PUB para auxiliar a CoC; reunião sobre local para a disciplina Laboratório de 
Dosimetria.  

A aprovação das mudanças no PPP ocorreu na Congregação de agosto/24 do IF; houve uma 
consulta aos estudantes sobre formato da tutoria de 2/24; 

A coordenadora informou que recebeu oferta do CEDEM/FMUSP de algumas vagas para docentes 
do curso fazerem no curso de especialização em Educação na Saúde em 2025. Informou ainda 
sobre demanda da PRCEU para a Feira das Profissões, que será virtual, vamos usar material já 
disponível de anos anteriores para informação dos estudantes e Tatit, Paulo e Elisabeth devem 
fazer lives. 

Francisco informou sobre a criação da Liga de Saúde Mental, que tem objetivo de promoção de 
saúde mental e vai interagir com as CIPs das unidades. 

Deliberações: 

Foi aprovada a ata da reunião de Agosto de 2024. 

Possibilidade de aumentar a interação de nosso curso com o IPEN (uso de disciplinas de pós em 
nossa graduação, visitas a laboratórios, aula específica em alguma disciplina etc.). Francisco se 
voluntariou para fazer uma pré-análise das disciplinas existentes e trazer para deliberação. 
Informei sobre o obstáculo que temos que é o não reconhecimento dos pesquisadores do IPEN 
pelos sistemas USP, principalmente o Jupiter. 

Discussão das AAC’s: decidimos que quem tiver atividades que devam ser incluídas na tabela 
atual deve trazer para a próxima reunião para serem discutidas pela CoC. 

Discussão das equivalências de disciplinas da Licenciatura: na próxima reunião a coordenadora 
trará uma proposta de modificação da lista de equivalências que é usada no Bacharelado. 

Novas disciplinas do semestre 1/25 – Física das Radiações I vai ser ministrada pelo Prof. Paulo R. 
Costa, horário de segunda e sexta-feria; Proteção Radiológica I: neste momento consta o Prof. 
Sameshima, ainda não houve concurso específico na FM para docente que inclua esta área, e 
Prof. Tatit está organizando um conjunto de docentes para ministrar, coordenado por ele, a 
disciplina em 2025, no horário de quartas-feiras. Ementa deve ser mudada a partir desse 
oferecimento. 

Ainda não for marcada reunião com docentes que ministraram de disciplinas novas do 5º 
semestre, oferecidas em 1/24. Ainda está pendente a avaliação pelos estudantes. 


